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Προς Γονείς και Κηδεμόνες 
Λυκοπούλων, Προσκόπων, Ανιχνευτών 
 

Στρόβολος, 01 Νοεμβρίου 2014  

Θέμα : Εορτασμοί Αγ. Γεωργίου 7 και 8 Νοεμβρίου 

Αγαπητοί Γονείς,  

Αναφορικά με τον Παγκύπριο Εορτασμό του Αγ. Γεωργίου που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη μας την 

Παρασκευή 7 και το Σάββατο 8 Νοεμβρίου, παρακαλώ σημειώστε και τις λεπτομέρειες που ακολουθούν 

που θα βοηθήσουν στον καλύτερο συντονισμό και οργάνωση από πλευράς της Επαρχίας μας. 

Α. Παρασκευή 7 Νοεμβρίου: 

 Λαμπαδηφορία: Στις 18:00 θα συγκεντρωθούμε στο χώρο στάθμευσης παρά τον κυκλικό κόμβο 

του ΟΧΙ και θα πορευθούμε στο Παγκύπριο Γυμνάσιο όπου θα παρακολουθήσουμε την 

εκδήλωση που θα ακολουθήσει. Στη λαμπαδηφορία μπορούν να συμμετέχουν Λυκόπουλα, 

Πρόσκοποι, Ανιχνευτές, Βαθμοφόροι και Γονείς.  

 

 Εκδήλωση στο Παγκύπριο Γυμνάσιο: στην αίθουσα τελετών του Παγκυπρίου Γυμνασίου θα 

πραγματοποιηθεί εκδήλωση με καλλιτεχνικό πρόγραμμα στις 19:00. Η διάρκεια της εκδήλωσης 

θα είναι περίπου 1 ώρα και 10 λεπτά. 

Β. Σάββατο 8 Νοεμβρίου: 

 Παρέλαση : όπως έχετε ενημερωθεί θα διεξαχθεί επί της λεωφόρου Στασίνου στις 11:00 το πρωί 

του Σαββάτου. Συνάντηση στο Σύστημα στις 09:00 για στήσιμο και πρόβες. 

 Παρακαλώ όπως τηρηθούν αυστηρά τα πιο κάτω: 

o Φοράμε πλήρη προσκοπική στολή. Δώστε σημασία στα παπούτσια (μαύρα ή καφέ) και τα 

πηλίδια/μπερέ. ΔΕ φοράμε γυαλιά ήλιου και τα μανίκια μας είναι διπλωμένα μέχρι πάνω 

από τον αγκώνα.  

 Τελετουργικό : η παρέλαση θα τερματίσει στο Γήπεδο του Ολυμπιακού Λευκωσίας. Το 

τελετουργικό θα είναι απλό και θα περιλαμβάνει δέηση και ευλογία των λαβάρων, σύντομους 

χαιρετισμούς, επίδοση τιμητικών παρασήμων στη σημαία του Σ.Π.Κ. από την Εκκλησία της 

Κύπρου και το Σ.Ε.Π., προσκλητήριο πεσόντων και ανανέωση Υπόσχεσης. Υπολογίζεται ότι η 

όλη διαδικασία θα ολοκληρωθεί μέχρι τις 13:00. 
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ΣΗΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Το σήμα είναι έτοιμο και μπορείτε να το προμηθευτείτε από κοντά 

μας.  

ΟΛΟΙ όσοι θα λάβουν μέρος στους εορτασμούς θα πρέπει να το ράψουν στη στολή τους μέχρι την 

ερχόμενη εβδομάδα. Το σήμα ράβεται στο αριστερό μανίκι κάτω από την ταινία χειρίδος.  

Σημειώνεται ότι από τη στολή πρέπει να αφαιρεθεί το σήμα του προηγούμενου εορτασμού καθώς και 

το σήμα των 100χρονων. 

 Η τιμή πώλησης του σήματος είναι €1.50. 

Παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μέχρι την Δευτέρα 03/11 τους Αρχηγούς Τμημάτων σας πόσοι θα 

μπορούν να παρευρεθούν στις πιο πάνω εκδηλώσεις για να συντονιστούμε με Λεωφορεία.  

Με εκτίμηση,  

 

Στέλιος Κουρσουμπάς 
ΠΕΡΣΕΑΣ 

Αρχηγός Συστήματος 
Τηλ: 99516857 

 


